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АВС равнобедренный. Для угла В найди равный
                  и щелкни по нему мышкой!

Проверка

В равнобедренном 
треугольнике углы при 
основании равны.
         ∠В=∠А
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Для угла АСВ найди равный и щелкни по нему мышкой.
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Дополнительный вопрос

Почему углы АВС и ВСА равны?

Вертикальные углы равны

Это углы при основании
  р/б треугольника АВС

ВЕР
НО!

Выбери ответ и щелкни по нему мышкой
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Для угла АСВ найди равный и щелкни по нему мышкой.

нет
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Дополнительный вопрос

Почему углы ВАС и ВСА равны?

Вертикальные углы равны

Это углы при основании
  р/б треугольника АВС
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Выбери ответ и щелкни по нему мышкой
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Найдите равнобедренные треугольники.

Дополнительный вопрос

Для угла В найди равный и щелкни по нему мышкой.

ВЕР
НО!


